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Topic:- DU_J18_MPHIL_FRE_Topic01

Lisez les deux phrases X et Y :
 X La philosophie sartrienne est une philosophie déterministe 

Y La philosophie sartrienne est une philosophie de la liberté humaine 
 Laquelle des déclarations suivantes est correcte ? [Question ID = 2836]

1. Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour Y [Option ID = 11342]
2. Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 11341]
3. X est correcte mais Y n’est pas correcte [Option ID = 11344]
4. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 11343]

Correct Answer :-

Lisez les deux phrases X et Y :
 X Sartre est l’auteur de La Nausée 

 Y Sartre est l’auteur de Qu’est-ce que la littérature?
 Laquelle des déclarations suivantes est correcte ? [Question ID = 2837]

1. Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour y [Option ID = 11346]
2. Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y [Option ID = 11345]
3. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 11347]
4. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 11348]

Correct Answer :-
Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour y [Option ID = 11346]

Lisez les deux phrases X et Y :
 X Refuser de choisir n’implique pas un choix 

 Y Refuser de choisir c’est choisir de ne pas choisir
 Laquelle des déclarations suivantes est correcte ? [Question ID = 2838]

1. Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour Y. [Option ID = 11350]
2. Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 11349]
3. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 11351]
4. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 11352]

Correct Answer :-

Which of the following is correct? 
(a) Merleau-Ponty est un philosophe.

 (b) Blaise Pascal est le disciple de Sartre
 (c) Les Temps-Modernes est une revue moraliste.

 (d) Sartre s’est inspiré de la pensée de Blaise Pascal [Question ID = 2835]

1. (a) et (b) [Option ID = 11337]
2. (a) et (d) [Option ID = 11338]
3. (c) et (d) [Option ID = 11339]
4. (b) et (c) [Option ID = 11340]

Correct Answer :-
(a) et (d) [Option ID = 11338]
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Au sens de Sartre, l’être humain peut se définir [Question ID = 3025]

1. Dans un sens idéaliste [Option ID = 12100]
2. Comme une conscience qui choisit malgré lui [Option ID = 12104]
3. Par les choix qu’il effectue en pleine conscience [Option ID = 12102]
4. Comme le reflet d’une situation de base économico-sociale [Option ID = 12098]

Correct Answer :-
Comme une conscience qui choisit malgré lui [Option ID = 12104]
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« Un bréviaire » est à l’origine un livre [Question ID = 3023]

1. Poétique [Option ID = 12095]
2. Religieux [Option ID = 12093]
3. Politique [Option ID = 12089]
4. Scolaire [Option ID = 12092]

Correct Answer :-
Religieux [Option ID = 12093]
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Quoique nous fassions, nous sommes toujours dans le coup, ‘embarqués’ » veut dire [Question ID = 3022]

1. Quoi qu’on fasse, on est pris dans l’étau [Option ID = 12084]
2. Il faut être un intellectuel pour s’engager [Option ID = 12088]
3. Nous sommes condamnés à être libres [Option ID = 12086]
4. Qu’on fasse un choix ou non on est engagé [Option ID = 12082]

Correct Answer :-
Qu’on fasse un choix ou non on est engagé [Option ID = 12082]
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Selon Jean-Paul Sartre, s’engager, c’est [Question ID = 2940]

1. Une question de morale [Option ID = 11758]
2. Un état de fait [Option ID = 11760]
3. S’enrôler [Option ID = 11757]
4. Prendre une position éthique [Option ID = 11759]

Correct Answer :-
Un état de fait [Option ID = 11760]

Which of the following is correct? 
 (A) La Libération correspond ici à la période qui suivit la mort de Louis XVI

 (b) La Libération eut lieu à la fin de la Seconde Guerre mondiale..
 (C ) La Libération mit fin à l’Occupation allemande. 

 (D) Charles de Gaulle devint Président au lendemain de la Libération. [Question ID = 2833]

1. (a) et (b) [Option ID = 11329]
2. (a) et (d) [Option ID = 11330]
3. (b et (c) [Option ID = 11332]
4. (c) et (d) [Option ID = 11331]

Correct Answer :-
(b et (c) [Option ID = 11332]

Which of the following is correct? 
 (A) La conscience européenne subit une grande épreuve 

 (b) La philosophie existentialiste a été profondément marquée par son contexte historique 
 ( c ) Sartre dénonce ici les massacres coloniaux 

 (D ) Il s’agit ici des réactions des intellectuels face à l’affaire Dreyfus. [Question ID = 2834]

1. (a) et (b) [Option ID = 11333]
2. (a) et (d) [Option ID = 11334]
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3. (c) et (d) [Option ID = 11335]
4. (b) et (c) [Option ID = 11336]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 11333]

Topic:- DU_J18_MPHIL_FRE_Topic02

The storytellers are located in a place “like a back corridor between two worlds”
 (a) since they have departed from somewhere but not yet reached their destination.

 (b) since they are both artists and audience
 (c) since they are in a colorless place of transit.

 (d) since they are strangers to each other.

[Question ID = 53427]

1. (c) and (d) [Option ID = 93695]
2. (a) and (b) [Option ID = 93693]
3. (a) and (d) [Option ID = 93694]
4. (b) and (c) [Option ID = 93696]

Correct Answer :-
(b) and (c) [Option ID = 93696]
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The setting of the framing device is
 (a) beside the baggage carousels in an airport.

 (b) a grounded flight to Tokyo
 (c) a night in snowbound Tokyo.

 (d) in the Middle of Nowhere

[Question ID = 53419]

1. (c) and (d) [Option ID = 93663]
2. (a) and (b) [Option ID = 93661]
3. (a) and (d) [Option ID = 93662]
4. (b) and © [Option ID = 93664]

Correct Answer :-
(a) and (d) [Option ID = 93662]
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The characters of the framing device are
 (a) the ones stranded at an airport.

 (b) the figures in the 13 stories
 (c) desribed in great detail.

 (d) those that tell the stories.

[Question ID = 53424]

1. (c) and (d) [Option ID = 93683]
2. (a) and (b) [Option ID = 93681]
3. (a) and (d) [Option ID = 93682]
4. (b) and (c) [Option ID = 93684]

Correct Answer :-
(a) and (d) [Option ID = 93682]
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Read the following statements marked as X and Y
 X The novel presents a world in which everyone tells stories.

 Y It stages the production of "literature" as something ordinary.
 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 53431]

1. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 93710]
2. X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 93709]
3. X is correct, but Y is wrong [Option ID = 93711]
4. X is wrong, but Y is correct [Option ID = 93712]

Correct Answer :-
X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 93710]
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Tokyo Cancelled is “not, strictly speaking, a novel at all”

[Question ID = 53415]

1. because it has no central character [Option ID = 93645]
2. because it has so many different characters. [Option ID = 93646]
3. because it is mainly a collection of separate stories [Option ID = 93647]
4. because it rejects the primacy of location [Option ID = 93648]

Correct Answer :-
because it is mainly a collection of separate stories [Option ID = 93647]
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Read the following statements marked as X and Y.

 X The author wrote the novel after moving to Delhi.
 Y Delhi has a central role in the novel

 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 53433]

1. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 93718]
2. X and Y are both correct and X is the explanation for Y [Option ID = 93717]
3. X is correct, but Y is wrong [Option ID = 93719]
4. X is wrong, but Y is correct [Option ID = 93720]

Correct Answer :-
X is correct, but Y is wrong [Option ID = 93719]

 

Read the following statements marked as X and Y.
 X The author was in search of a narrative structure with the form of a network

 Y The “story cycle” connects stories set in different places through metaphors and analogies.
 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 53436]

1. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 93730]
2. X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 93729]
3. X is correct, but Y is wrong. [Option ID = 93731]
4. X is wrong, but Y is correct. [Option ID = 93732]

Correct Answer :-
X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 93729]
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The narrative time of the novel is compressed …

[Question ID = 3273]

1. because the stories are short [Option ID = 13090]
2. because the storytellers are strangers and therefore leave out a lot of details. [Option ID = 13089]
3. because they are told in one night [Option ID = 13091]
4. because all the 13 stories have to be narrated. [Option ID = 13092]

Correct Answer :-
because they are told in one night [Option ID = 13091]
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The narrative space of the novel expands …

[Question ID = 3274]

1. by linking the traditional with the contemporary [Option ID = 13094]
2. by moving across many distant places. [Option ID = 13096]
3. by telling fantastical tales. [Option ID = 13095]
4. by connecting people on the move. [Option ID = 13093]

Correct Answer :-
by moving across many distant places. [Option ID = 13096]
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The 13 passengers decide to tell each other stories

[Question ID = 3272]

1. because they are stranded in an airport. [Option ID = 13085]
2. because they only have peanuts and cigarettes to share. [Option ID = 13086]
3. because they have nothing else to do [Option ID = 13087]
4. because storytelling is a way of connecting to strangers. [Option ID = 13088]

Correct Answer :-
because storytelling is a way of connecting to strangers. [Option ID = 13088]

Topic:- DU_J18_MPHIL_FRE_Topic03
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[Question ID = 3357]

1. diversité [Option ID = 13428]
2. singularité [Option ID = 13426]
3. pluralité [Option ID = 13427]
4. individualité [Option ID = 13425]

Correct Answer :-
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[Question ID = 3356]

1. historiens [Option ID = 13424]
2. ministres [Option ID = 13422]
3. hommes politiques [Option ID = 13421]
4. sénateurs [Option ID = 13423]

Correct Answer :-
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[Question ID = 3355]

1. ethnicité [Option ID = 13420]
2. communisme [Option ID = 13417]
3. communautarisme [Option ID = 13419]
4. appartenance [Option ID = 13418]

Correct Answer :-
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[Question ID = 3353]

1. française [Option ID = 13410]
2. sociale [Option ID = 13412]
3. coloniale [Option ID = 13411]
4. Européenne [Option ID = 13409]

Correct Answer :-
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[Question ID = 3354]

1. révoquer [Option ID = 13415]
2. ratifier [Option ID = 13414]
3. Abroger [Option ID = 13413]
4. abolir [Option ID = 13416]

Correct Answer :-
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Que dénoncent les historiens ?

[Question ID = 3358]

1. Le sort des colonisés. [Option ID = 13430]
2. La mise en cause de leurs compétences. [Option ID = 13431]
3. Les opinions des pouvoirs publics. [Option ID = 13432]
4. L’idée qu’on cherche à valider la colonisation. [Option ID = 13429]

Correct Answer :-
L’idée qu’on cherche à valider la colonisation. [Option ID = 13429]
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Qu’impose la loi dont il est question dans l’article ?

[Question ID = 3359]

1. La reconnaissance du rôle positif de la colonisation française. [Option ID = 13434]
2. La reconnaissance de l’histoire de la France [Option ID = 13433]
3. La reconnaissance de la politique républicaine. [Option ID = 13435]
4. La reconnaissance des droits de l’homme. [Option ID = 13436]

Correct Answer :-
La reconnaissance du rôle positif de la colonisation française. [Option ID = 13434]
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Lequel des suivants est correct

 (a) Admettre cette loi, ce serait porter atteinte à la mémoire des anciens colonisés
 (b) La loi ne reconnaît pas le rôle des militaires français dans les guerres coloniales
 (c) Les colons étaient hostiles à une telle loi.

 (d) Les historiens se plaignent contre une volonté d’histoire officielle

[Question ID = 3362]

1. (a) et (b) [Option ID = 13445]
2. (a) et (d) [Option ID = 13446]
3. (b) et (c) [Option ID = 13448]
4. (c) et (d) [Option ID = 13447]

Correct Answer :-
(a) et (d) [Option ID = 13446]
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Lequel des suivants est correct ?

 (A ) C’est une loi qui soutient la multiculturalité.
 (B) Elle est accusée d’antinationalisme.

 Elle est jugée de nationaliste.
 Elle justifie la colonisation et ses abus

[Question ID = 3361]

1. (a) et (b) [Option ID = 13441]
2. (a) et (d) [Option ID = 13442]
3. (b) et (c) [Option ID = 13444]
4. (c) et (d) [Option ID = 13443]

Correct Answer :-
(c) et (d) [Option ID = 13443]
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Les historiens souhaitent l’abrogation de cette loi parce que

[Question ID = 3360]

1. Elle donne une image négative de la France. [Option ID = 13437]
2. Elle est une entrave à la pluralité des perspectives [Option ID = 13440]
3. Elle interfère avec la promotion des recherches [Option ID = 13439]
4. Elle n’est pas conforme à leur métier d’historien [Option ID = 13438]

Correct Answer :-
Elle est une entrave à la pluralité des perspectives [Option ID = 13440]

Topic:- DU_J18_MPHIL_FRE_Topic04

Questions sur l’usage linguistique:-
  

Il est indéniable que vous………………… parler anglais parfaitement.

[Question ID = 3364]

1. sachez [Option ID = 13454]
2. savez [Option ID = 13453]
3. saurez [Option ID = 13455]
4. sauriez [Option ID = 13456]

Correct Answer :-
savez [Option ID = 13453]

La candidate du parti écologiste, …………………lors de son discours, a été ovationnée par ses électeurs.

[Question ID = 3365]
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1. convainquant [Option ID = 13458]
2. convaincant [Option ID = 13459]
3. convaincante [Option ID = 13457]
4. Convaincue [Option ID = 13460]

Correct Answer :-
convaincante [Option ID = 13457]

Quelles sont les deux réponses possibles ? …………….qu'ils sachent que je suis un menteur
 (a) Ça me fait peur

 (b) Je ne pense pas
 (c) Je crois

 (d) Je trouve

[Question ID = 3368]

1. (a) et (b) [Option ID = 13469]
2. (a) et (d) [Option ID = 13470]
3. (b) et (c) [Option ID = 13472]
4. (c) et (d) [Option ID = 13471]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 13469]

[Question ID = 3372]

1.  [Option ID = 13486]

2.  [Option ID = 13487]

3.  [Option ID = 13488]

4.  [Option ID = 13485]

Correct Answer :-

 [Option ID = 13486]

[Question ID = 3373]
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1.  [Option ID = 13491]

2.  [Option ID = 13490]

3.  [Option ID = 13492]

4.  [Option ID = 13489]

Correct Answer :-

 [Option ID = 13489]

[Question ID = 3371]

1.  [Option ID = 13484]

2.  [Option ID = 13481]

3.  [Option ID = 13483]

4.  [Option ID = 13482]

Correct Answer :-

 [Option ID = 13483]

Bucarest, vous rencontrerez l'agent ……………. le président a toute confiance

[Question ID = 3367]

1. sur qui [Option ID = 13468]
2. en qui [Option ID = 13467]
3. de qui [Option ID = 13466]
4. à qui [Option ID = 13465]

Correct Answer :-
en qui [Option ID = 13467]

La plupart des gens trouvent scandaleux que les footballeurs……………….. si riches

[Question ID = 3366]
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1. Soient [Option ID = 13464]
2. Sont [Option ID = 13461]
3. Seront [Option ID = 13462]
4. Serons [Option ID = 13463]

Correct Answer :-
Soient [Option ID = 13464]

Repérez les phrases correctes.
 (a) Mon ordinateur a attrapé un virus alors qu’il fonctionne mal.

 (b) Mon ordinateur a attrapé un virus, d’où il fonctionne mal.
 (c) Mon ordinateur a attrapé un virus, du coup, il fonctionne mal

 (d) Mon ordinateur a attrapé un virus, si bien qu'il fonctionne mal

[Question ID = 3369]

1. (a) et (b) [Option ID = 13473]
2. (a) et (d) [Option ID = 13474]
3. (b) et (c) [Option ID = 13476]
4. (c) et (d) [Option ID = 13475]

Correct Answer :-
(c) et (d) [Option ID = 13475]

Repérez les phrases correctes.
 (a) Au moment où la nuit tombait nous vîmes une auberge de sorte que nous pûmes nous restaurer

 (b) Bien que nous les considérions vaincus, ils remportèrent une grande victoire
 (c) Lucile, quoi que vous êtes nerveux, ce sera parfait.

 (d) Il fut vaincu quoique brave

[Question ID = 3370]

1. (a) et (b) [Option ID = 13477]
2. (a) et (d) [Option ID = 13478]
3. (b) et (c) [Option ID = 13480]
4. (c) et (d) [Option ID = 13479]

Correct Answer :-
(a) et (d) [Option ID = 13478]

Topic:- DU_J18_MPHIL_FRE_Topic05

Répondez aux questions suivantes :

[Question ID = 3385]

1.  [Option ID = 13539]

2.  [Option ID = 13538]

3.  [Option ID = 13540]

4.  [Option ID = 13537]

Correct Answer :-
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 [Option ID = 13539]

Répondez aux questions suivantes :

[Question ID = 3386]

1.  [Option ID = 13543]

2.  [Option ID = 13541]

3.  [Option ID = 13542]

4.  [Option ID = 13544]

Correct Answer :-

 [Option ID = 13541]

Répondez aux questions suivantes :
 Parmi les suivants, choisissez deux facteurs qui ont déclenché la Révolution française en 1789 :

 (a) La monarchie absolue a été contestée : la bourgeoisie et la noblesse voulaient une monarchie parlementaire où elles puissent partager
le pouvoir du roi.

 (b) L’église catholique ne soutenait plus le roi Louis XVI à cause de son régime tyrannique
 (c) La France a perdu la Guerre d’Indépendance de l’Amérique.

 (d) À cause d’une forte sécheresse, de la grêle et d’un hiver très froid, l’année 1788 est catastrophique et la France connaît une
importante crise alimentaire et financière

[Question ID = 3378]

1. (a) et (b) [Option ID = 13509]
2. (a) et (d) [Option ID = 13510]
3. (b) et (c) [Option ID = 13512]
4. (c) et (d) [Option ID = 13511]

Correct Answer :-
(a) et (d) [Option ID = 13510]

Répondez aux questions suivantes :
 Parmi les suivants quelles réformes étaient initiées par la IIIe République ?

 (a) L'abolition de l'esclavage
 (b) L'établissement du suffrage universel masculin

 (c) L'école gratuite, laïque et obligatoire
 (d) La séparation entre l’église et l’état

[Question ID = 3379]

1. (a) et (b) [Option ID = 13513]
2. (a) et (d) [Option ID = 13514]
3. (b) et (c) [Option ID = 13516]
4. (c) et (d) [Option ID = 13515]

Correct Answer :-
(c) et (d) [Option ID = 13515]
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Répondez aux questions suivantes :
 Parmi les suivants qui est un philosophe poststructuraliste ?

[Question ID = 3377]

1. Ferdinand de Saussure [Option ID = 13505]
2. François Lyotard [Option ID = 13508]
3. Jacques Derrida [Option ID = 13507]
4. Jean Baudrillard [Option ID = 13506]

Correct Answer :-
Jacques Derrida [Option ID = 13507]

Répondez aux questions suivantes :
 Le niveau B2 du CECR se réfère à

[Question ID = 3376]

1. Un utilisateur élémentaire [Option ID = 13501]
2. Un utilisateur expérimenté [Option ID = 13503]
3. Un utilisateur indépendant [Option ID = 13502]
4. Un utilisateur avancé [Option ID = 13504]

Correct Answer :-
Un utilisateur indépendant [Option ID = 13502]

Répondez aux questions suivantes :
 Repérez deux caractéristiques importantes du Surréalisme :

 (a) Les surréalistes cherchent à représenter les réalités socio-culturelles d’une manière fidèle
 (b) Le surréalisme postule que l'être humain forme l'essence de sa vie par ses propres actions, celles-ci n'étant pas prédéterminées par

des doctrines théologiques, philosophiques ou morales.
 (c) Le surréalisme préconise la dictée de la pensée, en l'absence de tout contrôle exercé par la raison, en dehors de toute préoccupation

esthétique ou morale
 (d) Le surréalisme est un mouvement artistique, comprenant l’ensemble des procédés de création et d’expression utilisant toutes les

forces psychiques (automatisme, rêve, inconscient)

[Question ID = 3380]

1. (a) et (b) [Option ID = 13517]
2. (a) et (d) [Option ID = 13518]
3. (b) et (c) [Option ID = 13520]
4. (c) et (d) [Option ID = 13519]

Correct Answer :-
(c) et (d) [Option ID = 13519]

Répondez aux questions suivantes :
 Un manuel basé sur la perspective actionnelle organise les unités autour

[Question ID = 3375]

1. des activités langagières [Option ID = 13498]
2. des formes linguistiques [Option ID = 13497]
3. des tâches [Option ID = 13499]
4. des éléments culturels [Option ID = 13500]

Correct Answer :-
des tâches [Option ID = 13499]

Répondez aux questions suivantes :
 Lisez les deux phrases X et Y :

 X D’après Edward Said, l’Occident a tracé une ligne de démarcation fictive entre l’Est et l’Ouest, projetant l’Orient comme son grand
contraire complémentaire.

 Y Selon Said, les différences entre l’Occident et l’Orient sont basées sur des distinctions géographiques et culturelles.
 Laquelle des déclarations suivantes est correcte ?

[Question ID = 3384]

1. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 13535]
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2. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 13536]
3. Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y [Option ID = 13533]
4. Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour Y [Option ID = 13534]

Correct Answer :-
X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 13535]
X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 13536]

Répondez aux questions suivantes :
 Lisez les deux phrases X et Y :

 X L’être humain détermine lui-même son essence, l’homme n’est rien d'autre que ce qu’il se fait.
 Y Si l’être humain ne peut être défini au commencement de son existence, c’est qu’il n’est d'abord fondamentalement « rien », et qu’il

devient ensuite toujours tel qu’il choisit de se faire
 Laquelle des déclarations suivantes est correcte ?

[Question ID = 3383]

1. X est correcte mais Y n’est pas correcte [Option ID = 13531]
2. X est correcte mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 13532]
3. Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y [Option ID = 13529]
4. Toutes les deux phrases, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication pour Y [Option ID = 13530]

Correct Answer :-
Toutes les deux phrases X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y [Option ID = 13529]


